

世人勞苦，使他們在其中受經練。」「受經練」，有翻譯為「受佔據」(occupied)。我們很容易被生活佔據，看不到神的使命，即使我們不來參加耶穌愛華埠，我們的時間也可以充塞著其他事情。試問，在我們命定的生活之中，是否就這樣勞勞碌碌的過日子？傳道書三章11節「神造萬物，各按其時成為美好，又將永生（原文是永遠）安置在世人心裡。」神造萬物，是有規劃的，祂將責任和使命給世人，將「永生」，即「永恆觀」放在世人心裡。即使未信主的人，雖然他們口是拒絕福音，但他們仍有永恆的觀念，所以人對形而上的事物有興趣。人能夠參透神的事情，只有透過神的啟示才能夠明白。人如果只擁有生命，而沒有責任和使命，生命就會放肆。我們來參加耶穌愛華埠，也是因為福音使命！人生有很多開心的事情，結婚、生兒育女、兒女成材，但絕對不像傳福音那樣喜樂。感嘆有很多人信主多年，不向人傳福音。不要單單羨慕別人領人歸主，有位弟兄，他每年都帶幾十人歸主，要知道背後，那位弟兄向數以百計，甚至一千人傳福音，才有這樣的果效，所以我們自己要去傳福音，嘗嘗帶人信主的喜樂！

三、我們要好好學習過敬畏神的生活：傳道書十二章的總結，就是要我們早早學習敬畏神的生活，過討神喜歡的人生。在座有成熟的肢體，也有

年輕的，我們一起去搶救人的靈魂，十分寶貴。我認識一對夫婦，他們是在2015年7月1日（加拿大國慶）經過公園，有教會在那裡擺攤，向途人送水、咖啡，並向他們傳福音。他們因此返教會認識基督信仰，後來信主並受浸。2016年7月1日，他們一家大小就在同一個公園參與擺攤活動，向途人傳福音：“你們都來，我們上年都是在這裡信耶穌…耶穌改變我的家庭…”。親愛的弟兄姊妹，傳道者的世界觀是把握時間去搶救人的靈魂，「救人如救火」，不能夠等你喝光那杯咖啡、吃飽那個早餐才去傳福音，多等一會，時光不再。有很多移民生活都不會太窮困，不過，他們的心靈是否富足？你向他們傳福音，雖然可能會拒絕你五十一次，只要你不放棄，他們可能在第五十二次返教會、信主！不要怕，今天我們有很多師兄師姐陪著你出隊，主應許與你同在（馬太福音廿八章19-20節）！我們一起為永恆天國加一把勁！

